

«Край родной в стихах и песнях»

Литературно-музыкальная композиция под таким названием прошла в рамках краевого литературного сентябрьфеста «Будь в тренде, читай!» в читальном зале центральной библиотеки Кировского городского округа.

Композиция посвящалась предстоящему Дню Ставропольского края – празднику, который объединяет всех, кто любит свой родной край и стремится сделать его краше и богаче.

Участниками встречи стали ученики второй школы города Новопавловска. Ребята познакомились с творчеством знаменитых поэтов-земляков, лучшие книги которых посвящены Ставрополью и говорят о роющей земле, о её красоте, с большой любовью и трепетом.

Так, для Витислава Ходарева важны память рода, духовная связь поколений, любовь к малой родине и отечеству. Негромкими, но задушевными словами говорит о своей любви к отчёму краю Валентина Сляднева. На её стихи написано немало песен о Ставрополье. Популярны на музыку и около 250 стихотворений Геннадия Фатеева, который тоже родился на Ставрополье. Основная тема его стихов – Родина, её прошлое и настоящее, труд земляков и подвиг народа в военное время. Валентин Маринский заимствовал псевдоним у родной станицы, его творчеству свойственные гражданские позиции, неподдельный лиризм, многие его стихи – памятные вехи биографии поэта. Ну а Ивана Кашипурова и вовсе называют поэтом Ставрополья. В его стихах воссоздан облик богатого степного края – его люди, его природа, его история.

Вниманию присутствующих была представлена слайд-презентация с фотографиями писателей; прозвучали песни и стихи о Ставрополье.

Юлия ЕЩЕНКО.